

В Хабаровске перед судом предстанет один из участников преступной группы, похитивших в 2007 году гражданина КНР и требовавших за его освобождение выкуп в размере 50 тысяч долларов США

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя села Тополева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

17 марта 2007 года в правоохранительные органы обратился гражданин КНР с заявлением о похищении его 38-летнего знакомого, который тоже являлся гражданином КНР. Иностранец сообщил, что ему позвонил приятель и попросил в долг 50 тысяч долларов США. Деньги были необходимы в качестве выкупа. По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе расследования было установлено, что похищение иностранца произошло 17 марта на территории международного торгового центра «Выборгский», расположенного в Железнодорожном округе Хабаровска. К потерпевшему, который торговал товарами народного потребления, подошел обвиняемый, переодетый в форму сотрудника милиции, и под предлогом проверки документов пригласил пройти в автомобиль. В машине находились двое подельников злоумышленника. Они силой усадили иностранца в машину, избили, и, угрожая убийством, выдвинули требование заплатить им выкуп в размере 50 тысяч долларов США. Злоумышленники, опасаясь задержания, постоянно передвигались на автомашине по пригородным дорогам. Потерпевший звонил из машины по мобильному телефону и просил приятеля заплатить выкуп. Когда тот собрал 600 тысяч рублей, похитители сообщили, что денег достаточно и ему необходимо передать их двум другим участникам преступной группы. В момент передачи выкупа двое злоумышленников были задержаны с поличным. Ими оказались жители села Тополево 26-летний Сергей Природа и 24-летний Александр Рудко. Трое оставшихся злоумышленников, которые удерживали иностранца в машине, узнав о задержании подельников, отпустили потерпевшего. Задержать оставшихся на свободе похитителей по горячим следам не удалось.

В 2008 году приговором суда Сергею Природе и Александру Рудко приговором суда было назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима каждому.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и проведенным оперативно-

розыскным мероприятиям в июле 2010 года было установлено местонахождение третьего участника похищения. Он был задержан, во время следствия вину не признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630120>